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 Вирусолог и микробиолог Ветеринарског института у Краљеву Миланко Шеклер
каже да може да разуме отварање башти кафића, јер "по овом лепом времену и има
неког смисла бити напољу, на овом сунцу", али да "није добро да људи буду на
гомили и играју коло и раде нешто из пркоса", као што се то десило на протесту
због епидемиолошких мера током викенда, или на синоћњој журки поводом 4.
априла, Дана студената. Позива на саборност, као и да би "највише на свету волео
да Вучић, (Вук) Јеремић, (Драган) Ђилас заједно стану у ред и вакцинишу се истог
дана - то би била права порука".

  

„Могу да разумем баште, и рад на отвореном, по овом лепом времену и има неког смисла
уз придржавање свих епидемиолошких мера, наравно. Добро је на овом сунцу бити
напољу, јер сунце утиче на наш измрцварени имунитет током зиме, када се слабије
хранимо свежом храном и када се испољавају витамински дефицити које смо направили
конзервираном храном, а пролеће је време када се помиње пролећни умор, па је добро
да људи буду на сунцу, које је перфектно за синтезу витамина Д и покретање
имунитета“, каже Шеклер у Н1 Студио Ливе.

  

„Добро је да кад је лепо време да људи буду напољу, али није добро да буду на гомили и
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играју коло и раде нешто из пркоса, а све остале варијанте у којима се чувају да се не
заразе а у исто време су напољу, не видим у томе ништа лоше“, додаје он.

  

Каже да је разговарао са представником угоститеља и предложио му, имајући у виду да
већина ресторана има видео надзор, да се преко њега контролише да ли се поштују
мере, чиме би се олакшао рад инспекцији, „која се стално жали да не може све да
стигне, када би било транспарентно можда би утицало на људе да боље поштују мере и
олакшало посао инспекцији, која би могла да казни локал који не поштује мере“.

  

„Вирус не жели да прави компромис, он ради шта ради и он ће то да ради без обзира ако
ми направимо компромис“, истиче Шеклер.

  

На питање како тумачи изостанак реакције надлежних током масовних окупљања
последњих дана, он каже „видим шта се дешава, верујем својим очима, али не могу да
схватим, разумем бунт младих људи, они су увек у контри, нису конформисти, али шта се
тиме постиже?! Волео бих да се ти људи скупе око заражених у ковид амбуланти, да се
умешају са њима и на тај начин покажу свој скептицизам у пракси“.

  

„Ако хоћеш да докажеш да је ово све будалаштина, завера, покажи на свом примеру“,
наглашава Шеклер.

  

А на то какве могу бити здравствене последице таквих скупова, он каже да је то јасно,
да је сигурно јасно и премијерки која је изјавила да неће бити хапшени људи на
нелегалним скуповима, уколико су мирни.

  

„Такве ствари које се раде на штету директно здравствених радника, на штету оних који
се боре за живот, ти људи и даље сумњају у бројке, не схватају озбиљност ситуације“,
упозорава Шеклер.

  

Не оболевају само старији и већ болесни
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Додаје да има осећај да људи и даље не схватају да не оболевају само старији и
болесни, за које кажу „они би ионако умрли“ – то уопште није тачно, истиче, и додаје да
има много младих људи, који су били снажни, од 110 килограма, а који се сада боре за
живот.

  

Додаје и да када се било коме од ових скептика деси да оболи неко из његове
непосредне околине, он преко ноћи промени ставове.

  

Помиње и случај медицинске сестре која је претходних годину дана радила у ковид
одељењу, али није веровала да је ковид толико озбиљна болест и све до сада се није
вакцинисала, а сада је у паници.

  

А на то да ли мисли да ли би за сутра најављена вакцинација председника Србије
Александра Вучића могла да подстакне људе да се вакцинишу, он каже да би волео „да
то има стравичан утицај, највише бих волео на свету да Вучић, (Вук) Јеремић, (Драган)
Ђилас заједно стану у ред и вакцинишу се истог дана – то би била права порука“ (у
симболичном смислу, јер су се Јеремић и Ђилас већ вакцинисали).

  

„‘Ајде да се око нечега ујединимо, а то је вакцинација. И опозиција треба да буде
конструктивна… Ако кућа гори не можемо да се расправљамо ко је упалио ватру, него
да је гасимо, а после ћемо да видимо шта се десило“, поручује Шеклер.

  

„Добро је што ће се вакцинисати Вучич, али ми је ружно што се није вакцинисао раније,
могао је, причао сам у шали ‘ако нико не сме да га вакцинише, ево ја ћу и гарантујем да
ће све бити добро'“.

  

Истиче да му је жао што многи нису успели да нађу компромис, попут епидемиолога
Предрага Кона и Зорана Радовановића који су 2019. објавили заједничку књигу о грипу
(Грип), за коју каже да је одлична, а сада су „у некој контри“.

  

„Можда сам ја будала и наиван, али позивам на неку саборност“, истиче он и додаје да
би волео да сви преживе „па да после у демократском окружењу могу мирно да наставе
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да се свађају, да износе ставове“.

  

(Н1)
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